

## Goldbach Media расширяет свой бизнес в России |

Auteur: Всеволод Бернштейн, [Кюснахт](#) , 05.01.2009.



© Goldbach Media

Ведущая швейцарская компания в области частного интернет-маркетинга и рекламы Goldbach Media объявила о покупке контрольного пакета акций компании из Санкт-Петербурга Falk Interactive LLC.

Базирующаяся в Кюснахте компания Goldbach Media была основана в 2001 году. Компания предоставляет услуги в области планирования, производства, контроля эффективности рекламы на различных медиа-носителях, включая интернет, телевидение, компьютерные игры и т.п. Компания имеет филиалы в Германии и Австрии, ведет бизнес в Хорватии, Чехии, Польше, Словении и России. В конце декабря стало известно о покупке компанией Goldbach Media 55% акций компании Falk Interactive LLC. Компания Falk Interactive LLC была основана в 2008 году и за короткий срок превратилась в заметного игрока на российском рынке интернет-рекламы. Накопленный ею за столь короткий срок портфель заказов представители Goldbach Media оценивают как «значительный». Одним из условий заключенной сделки является возможность для Goldbach Media покупки 100% акций Falk Interactive LLC в течение четырех лет. Это не первое приобретение Goldbach Media в России. Несколько месяцев назад состоялась покупка швейцарцами российского подразделения компании ARBOMedia со штаб-квартирой в Москве. «С двумя форпостами в Москве и Санкт-Петербурге мы намерены быстро превратиться в важного участника ключевого для Восточной Европы российского рынка» - заявил

исполнительный директор Goldbach Media Клаус Капеллер.

[Россия](#)

---

**Source URL:**

*<https://nashgazeta.ch/news/economie/goldbach-media-rasshiryaet-svoy-biznes-v-rossii>*